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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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Цими навичками аналітичної роботи повинні володіти професіонали і 

аналітики з фінансово - економічної безпеки, що забезпечують безпеку бізнесу.  

Тому при викладанні безпекознавчих дисциплін для студентів 

магістратури спеціальності «Управління фінансово – економічною безпекою» 

необхідно враховувати наявність концептуальних рамок нелегальної 

економічної діяльності на сучасному нестійкому українському ринку, 

нелегальні економічні відносини, показати, що правопорушення на ринку — це 

не набір окремих розрізнених фактів несумлінності, а соціальне явище в 

сучасній Україні.  

Необхідно по можливості комплексно та всебічно розглядати основні 

проблеми неформальної підприємницької діяльності та боротьби з нею. При 

цьому спиратися на результати досліджень на конкретних підприємствах 

регіону, а також систематизувати погляди фахівців на забезпечення безпеки 

підприємницької діяльності. Матеріали таких досліджень необхідно 

використовувати в учбовому процесі. У подальшому при проходженні  

виробничої практики студентами слід узагальнювати приклади успішних 

програм забезпечення економічної безпеки суб’єктів господарської діяльності 

та використовувати їх  для розгляду  в якості ситуаційних завдань при 

викладені  навчального матеріалу.  

 

 

ПРО ПІДГОТОВКУ МАЙБУТНІХ ЕКОЛОГІВ В УМОВАХ 

ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Русєва Я.П. 

 

В умовах інформатизації та кібернетизації сучасного суспільства від 

вищої школи вимагають якісної перебудови педагогічного процесу з 

орієнтацією на кінцеві результати навчання - формування творчої особистості 

спеціаліста, здатного оперативно виявляти соціальні проблеми і компетентно 

вирішувати професійні завдання. 

Інформатизація системи освіти розглядається як стратегічно важливий 

напрямок Державної програми розвитку освіти Українинайближчі роки. При 

переході до електронного навчання ставиться завдання - забезпечення системи 

освіти висококваліфікованим кадрами. Велику роль відіграють професійна 

підготовка і підвищення кваліфікації фахівців, формування високого рівня їх 

інформаційної компетентності. 

На наш погляд інформатизація передбачає технологічний комплекс змін 

змісту, методів і організаційних форм підготовки майбутніх екологів. При 

цьому розглядається проблема використання інформаційних технологій в 

екологічній освіті, співвідношення традиційних складових навчального процесу 

і застосування електронних засобів. 

Розвиток комп'ютерних технологій тягне за собою становлення 

принципово нової освітньої системи, яка може забезпечити процес підготовки 
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фахівців, сприяючи формуванню їх високої інформаційної культури. Сучасна 

педагогічна ситуація обумовлює перехід від традиційних форм навчання 

майбутніх фахівців до інноваційних. В основі навчання з використанням 

комп'ютерних технологій лежать специфічні підходи, пов'язані з необхідністю 

використання електронних засобів. 

На даний момент, ураховуючи таку тенденцію розвитку вищої школи, 

традиційна система підготовки майбутніх екологів не сприяє розвитку творчої 

активності студентів, виявлення їх індивідуальності та інтенсифікації освоєння 

знань. Екстенсивна організація навчального процесу, орієнтована на студента з 

середніми здібностями, не сприяє розвитку професійного інтересу до 

отримання знань і формування навичок використання інноваційних засобів в 

ході самостійної підготовки.Таким чином,важливим є застосування в 

педагогічному процесі ВНЗ як засобу навчання - персонального комп'ютера,  

який виступає і як методичний засіб інтенсифікації навчання, і як об'єкт 

пізнання. 

Однією з головних причин проблематики інформатизації навчання на 

даний момент є те, що в розроблених дидактичних підходах основна роль 

відводиться викладачу як основному носію знань. Потрібен істотний перегляд 

методичної системи, що забезпечить організацію навчального процесу у ВНЗ в 

аспекті інформатизації освіти, оновлення технічної бази, що враховує 

досягнення науково-технічного прогресу. Комп'ютерні технології дозволяють 

не тільки значно активізувати пізнавальний інтерес студента до майбутньої 

професійної діяльності, але і змінити роль та функції викладача, зробивши їх 

більш продуктивними і творчими. Такий підхід також зумовлений 

інтеграційними процесами, що відбуваються в практичній діяльності екологів. 

При цьому необхідно зазначити, що вдосконалені методичні системи навчання 

повинні враховувати психолого-педагогічні закономірності та принципи 

здійснення інтенсифікації навчання. 

Комп'ютерна грамотність майбутнього еколога в основному базується на 

тих знаннях, які він набуває в ході вивчення дисципліни «Інформатика і 

системологія», де ідея концепції забезпечення комп'ютерної грамотності 

визначається формуванням інформаційного мислення. Така орієнтація у змісті 

освіти готує студента до усвідомлення необхідності використання комп'ютерів 

у майбутній професійній діяльності. 

На кафедрі екології та природоохоронних технологій поставлена мету- 

удосконалити методичну систему, що забезпечуватиме підготовку майбутніх 

екологів до використання інформаційно-комп'ютерних технологій в 

професійній діяльності, впровадивши в навчання дисципліни «Інформаційні 

комп’ютерні системи захисту довкілля» та «Інформаційні технології управління 

екологічною безпекою», які мають служити основою процесу вдосконалення 

базової освіти фахівців.Спираючись на ці дисципліни організовано та 

дидактично обґрунтовано самостійну діяльність студента.  

Найбільш суттєвими моментами цього процесу стають: 
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 мотивація, яка виходить із змісту майбутньої професійної 

діяльності студента, тобто усвідомлення того, що ефективність роботи фахівця 

багато в чому залежить від рівня його інформаційної культури та володіння 

професійним програмним забезпеченням; 

 продуманий план освоєння програмних засобів, як базового 

елементу комп'ютерних технологій екологічного моніторингу і контролю, з 

орієнтацією на самостійну діяльність майбутнього еколога та активізацію його 

пізнавальної діяльності; 

 наявність засобів самоконтролю, сприяють підвищенню якості 

знань за допомогою електронних програм; 

 узагальнення і осмислення комп'ютерних 

технологій,призначенихдля дослідження елементів довкілля; 

 застосування набутих знань і вмінь на практиці. 

Таким чином, методика навчання, спрямована на удосконалення 

активізації пізнавальної діяльності студента, прищеплення йому самостійних 

навичок роботи повинна ґрунтуватися на зазначених вище процесах. З цією 

метою пропонується вивчення пакету прикладних програм, розроблених з 

метою формування інформаційної культури, спрямованих на розвиток 

розумової діяльності студента. 

 

 

ТЕХНОЛОГІЇ ОРГАНИЗАЦІЇ САМОСТОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

СТУДЕНТІВ 

 

Л.М. Сагач 

 

У сучасних умовах формування внутрішньої потреби до само-вчення стає 

і вимогою часу, і умовою реалізації особового потенціалу. Здатність людини 

відбутися на рівні, адекватному його претензіям на високе положення в 

суспільстві, цілком залежить від його індівідуальної  залученості  в самостійний  

процес  освоєння  нових знань. Тому однією з цілей професійної підготовки 

фахівця є необхідність дати студентові міцні фундаментальні знання, на.  

Тому однією з цілей професійної підготовки фахівця є необхідність дати 

студентові міцні фундаментальні знання, на Поэтому одной из целей 

профессиональной подготовки специалиста является необходимость дать 

студенту прочные фундаментальные знания, на основі яких він зміг би 

виучуватися самостійно в потрібному йому напрямі. 

Будь-який початкуючий фахівець повинен володіти фундаментальними 

знаннями, професійними уміннями і навиками діяльності свого профіля, 

досвідом творчої і дослідницької діяльності за рішенням нових проблем, 

досвідом соціально-оцінної діяльності. Дві останні складові утворення 

формуються саме в процесі самостійної роботи студентів. 

Як і всяка форма учбового процесу, самостійна робота покликана 

виконувати декілька функцій: 
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